



新闻热线 6982110
欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

街头巷尾身边事 百姓生活大舞台

4岁娃脚丫绞进自行车后轮

消防拆车架救助,提醒别让小孩单独坐后座

本报泰安6月5日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 5日上午,新泰一名4岁小女孩右脚不小心绞进自行车后轮支架的空隙中,拔不出来。消防官兵剪断自行车支架,帮忙取出右脚。

5日上午10点左右,家住新泰市福田花园南区的董女士带着女儿外出购物时,坐在自行车后座的女儿“哇”地一声,突然大哭起来,董女士赶紧停下车,发现孩子右脚绞进自行车后轮支架的空隙中。她赶紧想法把孩子的右脚拿出,但都没能抽出,只好向消防官兵求助。

泰安市公安消防支队新泰中队官兵接到报警后,立即赶赴现场救助。到达现场后了解到,小女孩4

岁左右,右脚被牢牢卡在自行车车轮和支架之间,脚踝呈扭曲状。现场不少市民围观,都焦急地企盼孩子能尽快解脱。由于车子后架是整体构造,无法拆卸。经过仔细观察,为使孩子不受到二次伤害,救援人员使用扳手,将自行车后轮的固定轴承卸下来,减轻对小女孩的挤压,同时利用液压剪扩器,对夹住小女孩脚踝的支架进行剪切。2分钟后,成功将小女孩的右脚取出。

消防官兵提醒家长,孩子贪玩不懂事儿,坐在车后座容易出危险,家长尽量不要让年龄小的孩子单独坐在车后座。迫不得已情况下,也可以在车后轮安装防护网,防止孩子的脚伸进车轮空隙。



消防官兵正帮孩子取出右脚。 本报通讯员 时公泉 摄

下车太着急 手机落车上

本报泰安6月5日讯(见习记者 邹文鹏) 5日,小李和女友坐公交车时着急下车把一部苹果手机落在车座上。司机张文超及时发现将手机归还了小李。

5日下午,在泰安市高级技工学校门口,正在打扫卫生的8路公交车司机张文超突然发现,在自己开的公交车后排座椅上面有一部红色外皮的苹果手机,“我想失主肯定没走远,丢了这么贵的手机挺着急。”张师傅说,不一会失主小李就急匆匆赶来了。

张师傅在确认小李是失主后,把手机还给了他,小李对张师傅连声道谢。“我和女朋友到向阳小区那一站时,因为着急下车,把手机落下了。”小李说。他和女友的手机是情侣机,丢了后两人都很着急,他心想公交车还没走远,于是就赶了过来。“多亏好心的司机师傅捡到还给了我。”

泰安市公交公司工作人员提醒,公交车上丢东西的情况时有发生,提醒乘客乘车时一定要看好自己的行李物品,以免丢失贵重物品。

楼下垃圾车熏得住户不敢开窗

五马社区物业:目前还没找到更好的地方放

本报泰安6月5日讯(见习记者 路伟) 近日,有居民向记者反映,五马湖小区16号楼西有个垃圾中转站,距离居民楼仅五六米,垃圾散发的恶臭让居民十分烦恼。五马社区物业公司工作人员表示,居民以前反映过该情况,会尽快处理。

5日上午,记者来到五马湖小区,看到16号楼西侧有一辆装满

垃圾的垃圾车,垃圾车西面挖了一条小沟,污水从这条小沟流到下水道里。而在垃圾车南五六米处就是一幢居民楼,这幢楼朝向北面的窗户都关得紧紧的。垃圾车散发的阵阵恶臭让人难以呼吸,一位经过此处的先生自言自语道:“在这里住可真受罪!”

“五马市场就在北边,生活垃圾,市场垃圾都往这里扔,这

里都成垃圾场了。我昨天刚搬走了,夏天在这里实在是太难受了,北边和东边的窗户都不能开。”住住房先生说。附近一家商店的老板宋先生说:“你看这个楼上哪有开窗户的啊。”因为离垃圾车太近,宋先生平时也不在店里呆着,“实在受不了那味儿!”一位居民说,每天都有专门的工作人员来清理一次垃圾,但

是垃圾车却没人打扫。

五马社区物业公司工作人员称,垃圾车附近的楼是后来盖的,这幢楼还没盖的时候垃圾车就停在那里了,居民也曾经来找过,但是目前还没找到更好的位置放垃圾车。“我们也和领导沟通过,下一步好好规划一下,尽快处理这个问题。”工作人员说。

喜讯

我市“中福在线”视频彩票

连爆大奖

“中福在线”花园洲销售厅

6月2日中出25万元

6月5日,再爆大奖

25万元



中国福利彩票 福利彩票

玩刮刮乐 幸运双色球 中10元 再送30元彩票 最高奖金100万元



玩法一中奖演示
中100元

玩法三中奖演示
中60元

玩法四中奖演示
中20元

玩法二中奖演示
中10元x2

活动时间:自该彩票在山东上市销售之日起至销售结束之日止。

活动范围:山东全省所有刮刮乐销售点。

活动规则:购买“幸运双色球”彩票,凡单张彩票仅中得10元

奖金者,则再送30元刮刮乐彩票(具体品种不限)。

注意事项:中奖者需在中奖彩票背面登记姓名及联系方式,验收中奖彩票须核对彩票分组号。